

竞技



曼联主场7连胜领跑英超 1月5日,英格兰足球超级联赛第22轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场2:1取胜斯托克城,纳尼和埃尔南德斯双双传射建功,怀特赫德一度扳平比分。曼联获得主场7连胜领先曼城3分领跑,领先卫冕冠军切尔西9分。

体坛·播报

达喀尔中国周远德最快

星报讯(陈宏) 1月5日晨,2011达喀尔拉力赛第三赛段结束。汽车组大众车队卡塔尔车手阿尔阿提亚获得赛段胜利,但是总成绩领先者仍然是西班牙车手塞恩斯。

中国军团周远德再次跑出最快,排名赛段第38位。威麟车队江耀桓和刘昆排名赛段第55和58位。至本文截稿为止,周勇、麻俊昆和郭宏志还没有驶出赛段。

摩托车组德普雷因为迷路而损失了一些时间。中国金城媒体车队苏文敏赛段第104位。至本文截稿为止,韩宝华还没有驶出赛段。

澳洲裁判主吹国足首战

星报讯(杨扬) 1月5日,亚足联公布了2011年亚足联亚洲杯首4轮比赛的裁判员名单。中国队首场与科威特的比赛,主裁判是来自澳大利亚的威廉姆斯。值得注意的是,在亚运会上,威廉姆斯曾在中国与马来西亚的比赛中向后者出示三张红牌,执法相当严格。

首场国足与科威特的较量至关重要,威廉姆斯的执法也将备受关注。从他的执法风格来看,应该属于比较严格的类型,国足众将必须要尽快适应他的执法风格,避免无谓吃牌,影响接下来的比赛。

波尔登顶打破国乒垄断



星报讯(许梅) 1月4日,国际乒联公布了最新一期的世界排名,德国名将波尔超越马龙,坐上了男单的榜首位置。不要小看这一变化,这可是自从2003年9月以来,男单排名榜首的位置首次被中国之外的选手占据,波尔虽然本期排名只上升了1位,但是却打破了国乒长达88个月的垄断,有意思的是,上一位排名世界第一的国外选手也正是波尔。

国际乒联从2001年1月开始实行世界排名系统,当时的第一期排名,男子榜首由王励勤占据,孔令辉位居第二,马琳第三,国乒从一开始就占据了世界排名的制高点。

滨湖CBD五星级公寓式酒店——世纪金源大饭店精装公寓作为安徽省内首屈一指的SOHO式住宅,其优势在于:具有节省资源的特性,能使住宅和写字楼两个空间合二为一,宜商宜住,极大地节约了有限的空间和资源;SOHO家庭办公住宅是信息



姚明麦蒂聚首活塞?

星报综合消息 在姚明宣布赛季报销,海耶斯又因为膝盖伤势休战之后,火箭的内线防守告急。记者连线了特约驻休斯顿专家安迪,请他谈论了姚明的近况以及火箭的相关话题。

安迪告诉记者,姚明最近已经跟医生商量得差不多了,大概在这个周末或者下周初应该会公布他决定要做什么样的手术和疗程,现在大家也在等待,姚明开刀的可能性还是要高一些。

当日,《露天看台》专栏作家埃米尔·阿文娜西安撰文对火箭可能交易姚明的前景进行了分析。在她看来,随着交易截止日期的临近,火箭交易姚明的可能性也在增加,他们目前需要考虑的问题是从交易姚明的过程中得到什么样的筹码。而阿文娜西安建议火箭可以考虑与活塞进行交易,这对于双方而言或许是一次双赢的行为。如果这笔交易实现的话,姚明将会和老朋友麦蒂再次成为队友。文章摘译如下:

从目前来看,有很多球队都对姚明产生了兴趣。而活塞或许是火箭交易姚明不错的对象。如果可以交易成功的话,这对于双方而言都是不错的选择。

如果火箭能够与活塞完成交易,而且普林斯能够适应火箭队的打法的话,他的低位单打能力也将对火箭有很大的帮助。而即使无法融入火箭队中,火箭也可以等普林斯今夏合同(价值1100万美元)到期后释放薪金空间,从而追逐大牌球员。对于活塞而言,他们追逐姚明的结果就是他们得到了一份即将到期的合同,并送走了普林斯和马克希尔,其中普林斯的出走将会给其他年轻球员上升的空间,而马克希尔的离去意味着活塞能够在后年节省大约500万美元的薪金,马克希尔目前与活塞还有两年合同,而在2011-2012赛季他有权利跳出最后一年的合同。

五星红旗被印反 亚洲杯组委会出荒唐乌龙

星报讯 随着亚洲杯的日益临近,国内各路记者也纷纷奔赴多哈前线,近距离的报道国足的集训和备战历程,同时也寄希望考察即将举办2022年世界杯的卡塔尔方面的组织情况。然而,刚刚到达卡塔尔现场,一件令国足记者哭笑不得的事情就发生了:在中国队乘坐的大巴车上,中国的国旗竟被印反了。作为未来世界杯的承办者,犯下如此的乌龙,实在令人哭笑不得。

昨天,足球记者赵震率先在自己的微博上传了拍摄的图片,并指出了这一错误,他记录道:“卡塔尔人办事有多不靠谱?看看他们给中国队定制的大巴就知道了,中国的国旗竟然被他们印反了,请

注意大巴尾部的国旗。这样办事还想主办世界杯?”

本次亚洲杯,各队大巴车的图案颜色均由组委会方面设计,之前,亚足联还在自己的官方网站上为每个队的大巴车征集了相关口号,最终网友评选 The Rising Dragon(腾飞的巨龙),成为中国队的口号。

然而,由于工作人员的疏忽,球队的大巴车在左右两侧印刷的时候,采取了同一版式。在大巴车的一侧,我们可以看到国旗的方向印刷是正确的,但是到了另一侧,国旗的印刷还采用这一版式,就导致了相反情况的发生,这也不得不说是组委会工作方面的失误。



对于即将举办世界杯的卡塔尔来说,这样的失误无疑会引起更多人对于他们能否办好2022年世界杯的质疑。作为承受着全世界球迷挑剔目光的卡塔尔组委会来说,尽快修正这样的错误,并且在今后的工作中更加细致,避免类似错误的发生,才是重中之重。

世纪金源大饭店精装公寓少量房源火热发售中

社会发展到一定程度之后普遍的办公形式,在办公等功能转移至住宅中时,不会造成社会结构和法律道德的破坏;滨湖CBD公寓式酒店具备SOHO家庭办公住宅的优势外还具有人与人交往的亲和环境的特点。

在如此机遇下,合肥滨湖CBD未来潜力不可限量,滨湖新区的区位优势更加明显,片区价值更高,可以说下一轮经济增长和财富的爆发就会出现在此,毕竟新城建

设吸引的是资金、技术、人才,而这都是商业地产升温不可或缺的因素。世纪金源大饭店精装公寓所提供的金牌酒店管理服务,让业主有回家的感觉,真正让投资者省心,这种兼有自住型的黄金区位公寓一定会受到市场的欢迎。